

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Sylva Černá**

Název práce: **Školní zralost dětí- rozdíl mezi chlapci a děvčaty**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevylh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP	X			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Bakalářská práce je členěna na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je rozčleněna do čtyř kapitol, ve kterých nás autorka seznamuje se základní terminologií spojenou se školní zralostí dětí a rozdílů mezi děvčaty a chlapci. V teoretické části se zaměřila na předškolní období z vývojového hlediska, pojem školní zralosti a následného srovnání neškolní nezralosti a jednu kapitolu autorka věnovala i charakteristice dětské kresby v tomto období. Kdy je kresba velmi důležitou součástí života předškolního dítěte.

V praktické části se autorka zaměřila na děti předškolního věku. Vlastní šetření probíhalo v několika mateřských školách. Výzkum tvořilo 16 dětí, u kterých se sledoval rozdíl ve výtvarném projevu mezi dívkami a chlapci, dále se sledovala grafomotorika, prostorová orientace, zrakové rozlišování a přespočetných představ.

Za negativum spatřuji menší množství respondentů a výzkumný vzorek je spíše určitou sondou do této problematiky. Přesto získané výsledky považuji za velmi důležité a svědčí o nadšení autorky pro danou problematiku.

Předložená práce je zajímavým příspěvkem a poskytuje důležité údaje z oblasti školní zralosti dětí a jeho rozdílů mezi chlapci a děvčaty.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

- Potvrdily se nějaké teoretické předpoklady týkající se rozdílů školní připravenosti chlapců a dívek?
- Je nějaký rozdíl mezi levou a pravou hemisférou u dívek a chlapců?

*Bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.*

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:** výborně



Datum: 10.května 2015

Mgr. Kateřina Šámalová